
 

  ثانوي اعدادي الأولى: المستوى 
  2013/ 2012:الموسم الدراسي 

  (2)فرض محروس
 في مادة الریاضیات

 الدورة الثانیة

  /ثانویة ابن طفیل الاعدادیة 
 الداخلــــــــــة

 )ن 11   (:التمر�ن �ول 
�5:حــل للمعادلة  1,4ھل   –1) =   ؟  7

  :حــل المعادلات التالیة   –  2)

� + 3 = �4و7 = �)3و 12− + 2) = 2(� − 1)  

  : مســألة  –  3)

  .سنوات 10و    12:سعید و أحمد أخوان عمراھما على التوالي  
  

  سنة  ؟60بعد كــم سنة سیصبح مجموع عمریھما یساوي 
  

  سلم التنقیـــــــــــــط
 
 

  ن 1
  
  
  

  ن 52,+ن  2+ن  2
  
  
  ن 3,5

  )  ن   ( 3: ثا�يالتمر�ن ال
  .نقط  من مستقیم مدرج   (2,5−)�و    (0,5)�و    (5−)�نعتبر  

  

  . BCوACو    AB:   أحسب المسافات                         

 
 
 
 

  ن +  1ن  +  1ن  1

 )ن  6 (:ثالثالتمر�ن ال
OAB                  مثلث قائم الزاویة فيO  بحیث:OA > OB .  

  
  . Oبالنسبة للنقطة  Aمماثلة النقطة  Eأنشئ النقطة  –1)
  

  . Oبالنسبة للنقطة  Bمماثلة النقطة  Fأنشئ النقطة  –2)
  

 . متوازي الأضلاعABEFأثبت أن الرباعي  –3)
 
  .معین ABEFإستنثج  أن الرباعي –4)

  
  .مربعا ؟ علل جوابك ABEلكي یكون الرباعي   OABكیف یجب أن نرسم المثلث  –     5)

 
 
  

 
  

  ن 1

  

  ن 1

  

  ن 1,5

  
  

  ن 1

  

  ن 1,5

  

  )ن   ( 2: تمر�ن إضا��
  .درھما 60000توفي رجل وترك مالا قدره                          

  

  ، نما ھو حظ كل واحد منھم إذا علمت أن الله شرع للذكر حظ الأنثیی. لھذا الرجل إبن وبنت        

الھالك ترك وصیة یأمر فیھا بصرف  وأن
10

1
  المبلغ الذي تركھ لفائدة مؤسسة خیریة ؟ 

  
 

 


